



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2248 - 2021 ඔක්තෝබර් මස 01 වැනි සිකුරාදා - 2021.10.01

2248ஆம் இலக்கம் - 2021 ஆம் ஆண்டு ஒந்ரோபர் மாதம் 01 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பக்கம்	பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	- உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள் -
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	- அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள் -
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	- ஏல விற்பனைகள் 1370
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	- நானாவித அறிவித்தல்கள் -

கவனிக்க.-(i) நலின் பிரணாந்து மன்றம் (சுட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2021,செத்தெம்பர் மாதம் 17ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகுந் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பி வைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2021, ஒந்ரோபர் மாதம் 22 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2021, ஒந்ரோபர் மாதம் 08 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வாடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்பட்டுத்தபட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,

கொழும்பு 8,

2021 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



ஏல விற்பனைகள்

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

கே.டி.பி.பெரேரா மற்றும் கே. ஆர். டி. என். பெரேரா
 கணக்கு இல. : 0021 5004 4785

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.05.30 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2020.11.27 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette)2020.11.18ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான இருபத்தி ஏழு கோடியே எண்பத்தைந்து இலட்சத்து ஐம்பத்தி நான் காயிரத்து அறுநூற்றி ஆறு ரூபா எழுபத்தி நான்கு சதம் (ரூபா 27,85,54,606.74) 2019, மே 03 ஆந் திகதியிலிருந்து சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், 1211 மற்றும் 1273 என்ற இலக்கங்களைக் கொண்ட ஈட்டு முறிகளின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒரு கோடியே ஐம்பது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 1,50,00,000.00) பணத்திற்காக ஆண்டொன்றுக்கு பதினாறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், மற்றும் மேலும் இருபத்தி மூன்று கோடி பதினொரு இலட்சத்து தொண்ணூற்று எட்டாயிரத்து பன்னிரெண்டு ரூபா இருபத்தி எட்டு சதம் (ரூபா 23,11,98,012.28) பணத்திற்காக at the rate of Average Weighted Prime Lending Rate (Quarterly) + Four Per centum (4%) per annum வீதம் வட்டி, விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள மேற்கூறப்பட்ட சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பி. கே. ஈ. சேனாபதி என்பவர் மூலமாக 2021.10.29 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

வடமேல் மாகாணம், அநுராதபுரம் மாவட்டம், செந்த கோரளே மிஹிந்தல பிரதேச சபை எல்லைக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் குருந்தகுலம் 574 ஆம் இலக்கத்தைக்

கொண்டகிராம-அலுவலர் பிரிவின் குருந்தகுலமாகமகிராமத்தில் அமைந்துள்ள காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என். பி. ஏக்கநாயக்கினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டுள்ள 2012, மே 06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 828 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட வரைபடத்தில் எல்லைகள் நிர்ணயித்து பிரிக்கப்பட்டு லொட் 1 என அடையாளமிடப்பட்டுள்ள காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: பாதைக்காக ஒதுக்கப்பட்டது ; கிழக்கு : லொட் 34 காணி ; தெற்கு : லொட் 42 காணி ; மேற்கு : பாதைக்காக ஒதுக்கப்பட்டது என்ற எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள இரண்டு ஏக்கர் (2ஏ.0றா.0பே.) விஸ்தீரணம் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட கெடிஸ்தர் வரைபடத்தின் இல. 828 க்கு அமைய உறுதிச் சான்றிதழ் இலக்கம் LDO E 12/ 56 இல் அநுராதபுரம் காணி பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

10-32/1

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

கே.டீ.பெரேரா மற்றும் ஆர். ரீ. டபிள்யூ. ஜே. எம். ஆர். என்.
 பி. எல். பி. டி. விஜயரத்ன.
 கணக்கு இல. : 0021 5004 4866

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.05.30 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2020.11.27 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette)2020.11.18ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஒன்பது கோடியே எழுபத்தி ஏழு இலட்சத்து எழுபதாயிரத்து இருபத்தி இரண்டு ரூபா எட்டு சதம் (ரூபா 9,77,70,022.08) 2019, மே 03ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்படவேண்டிய மொத்தத் தொகையைச்

செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒன்பது கோடியே இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பத்து மூவாயிரத்து தொளாயிரத்து எண்பத்தி நான்கு ரூபா இருபத்தி மூன்று சதம் (ரூபா 9,02,53,984.23) கட்டணத்திற்காக at the rate of Average Weighted Prime Lending Rate (Quarterly) + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு நான்கு வீதம் (4%) விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சமீபத்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கம் 3100 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபதி என்பவர்கள் மூலமாக 2021.10.29 ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

வடமத்திய மாகாணம், அநுராதபுரம் மாவட்டம், கனதார கோரளையின் (சனிஷ்ட பிரிவு) நுவரகம் பலாத்த (கிழக்கு) அநுராதபுரம் பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு எல்லைகளுக்குள் 1 ஆவது கட்டம் (stage) இல. 249 கிராம அலுவலர் பிரிவின் அநுராதபுரத்தில் அமைந்த “எலபொட கெலே” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட ஏட்டு இல. 81 (அநுபந்த இல. 1) இல. ஏ. 02 எனும் இறுதி நகர வரைபடத்தின் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 342 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: FVP 523 இன் லொட் 341 மற்றும் 61 ; கிழக்கு: FVP 523 இன் லொட் 61 மற்றும் லொட்கள் 1071 மற்றும் 818 ; தெற்கு : லொட் 818, 837 மற்றும் 343 ; மற்றும் மேற்கு: லொட் 837, 343 மற்றும் 341, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் சைபர் தசம் மூன்று ஒன்பது நான்கு ஒன்று ஹெக்டேயர்கள் (0.3941 ஹெக்ட.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. ஏ 02 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக அநுராதபுரம் காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் D 26/ 105 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

10-32/2

கார்கில்ஸ் வங்கி லிமிட்டட் - யாழ்ப்பாணக் கிளை பிரசித்த ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை

அலெக்சேன்டர் கிலென்சிஸ் லொயோலா “லொயோலாஸ்” என்ற நாமத்திலும் பாங்கிலும் நிறுவனத்தின் ஏக உரிமையாளராக வியாபாரத்தில் ஈடுபட்டுக்கொண்டிருப்பவர் “கடப்பாடுடையவராகவும்/ ஈடுவைத்தவராகவும்”, கார்கில்ஸ் வங்கி லிமிட்டட் இல் பதிவு செய்யப்பட்ட இலக்கம் PB 4847 என்ற இலக்கம் சார்பாக பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். இலங்கோவன் என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2018.02.19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 14803 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறியின் மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் அதனால்,

கார்கில்ஸ் வங்கி லிமிட்டட் மூலம் எனக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்திற்குப்பட்டு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணியானது 2021 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 29 ஆந் திகதி பி.ப. 1.00 மணிக்கு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணி அமைந்திருக்கும் இடத்திலேயே என் மூலமாக பகிரங்க ஏல விற்பனையில் விற்கப்படும்.

இந்த ஏலவிற்பனையானது சுகாதார அமைச்சினால் வெளியிடப்பட்டுள்ள கோவிட் 19 நெறிமுறைகளைப் பின்பற்றுவதற்கான கண்டிப்பான வழிகாட்டுதலுக்கேற்ப நடாத்தப்படும்.

அட்டவணை

“சீத்தாரி வீடு மற்றும் வளவும்” சேர்ந்த நிலப்பரப்பின் அனைத்து பகுதிகளும் உள்ளடங்கலாக, 02 பரப்பும் 1.12 குளிகளும் கொண்ட நிலப்பரப்பும் காணியும் மற்றும் ஒரு பரப்பும் 12.18 குளிகளும் கொண்ட காணியும், இவை இரண்டும் அடுத்தடுத்துள்ள காணித் துண்டுகளாக இணைக்கப்பட்டபோது, 03பரப்பும் 13.30 குளிகளும் கொண்ட நிலப்பரப்பாக கொண்டிருக்க வேண்டிய பொழுதிலும், இது 03 பரப்பும் 12- 42 குளிகளும் கொண்ட நிலப்பரப்பில் வீடும் கிணறும் அடையாளப்படுத்தப்பட்ட லொட் 01 நில அளவை வரைபடம் 2014.03.05 ஆந் திகதியிடப்பட்டதும் இலக்கம் 1949 கொண்டதும் நில அளவையாளர் ஏ. அருள்நேசனால் வரையப்பட்டதும் வட மாகாணம், யாழ்ப்பாண மாவட்டம், யாழ்ப்பாணம் , சண்டிக்குளி பரிஷ்டுக்கு உட்பட்ட, யாழ்ப்பாண பிரதேச செயலக பிரிவுக்கு உட்பட்ட, யாழ்ப்பாண மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட யாழ் நகரம் கிழக்கு கிராம அளவையாளர் J/73 பிரிவில் உள்ளடங்குவதுமாகும். இதன் முழு விவரமும் யாழ்ப்பாண காணி பதிவு அலுவலகத்தில் A 30/ 103 என்ற இலக்கத்தில் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

காணிக்குப் பிரவேசிக்கும் வழி: யாழ்ப்பாண தனியார் பஸ் தரிப்பிடத்தில் இருந்து கண்டி வீதி (A9) ஊடாக 1.1 கி. மீற்றர் தூரம் வரை சென்று இடது பக்கத்தில் உள்ள 4 ஆவது குறுக்கு வீதி வரை சென்று மேலும் 50 மீற்றர் வரை சென்ற பிறகு 4 ஆவது குறுக்கு வீதி ஊடாக சட்டரீதியாக பாதையை உட்பிரவேசிக்கும் உரிமையுடன் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் பாதையின் இடது பக்கத்திற்கு முகப்பாக யாழ்ப்பாணம் கண்டி (A9) வீதி சந்திக்கும் இடத்தின் இடது பக்கத்தில் மேற்கூறப்பட்ட காணி அமைந்துள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2019.10.11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானப் பத்திரிகையிலும், மற்றும் “ டெய்லி திவயின்”, “த ஜலண்ட்” மற்றும் “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம் .-உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும்.-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10%;
- (2) உள்ளூராட்சி மன்றத்துக்கு செலுத்தப்பட வேண்டியது கொள்வனவு விலையின் 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) என்ற உள்ளூராட்சி மன்ற வரி;
- (3) ஏல தாரரின் தரகுப் பணம் ஆனது கொள்வனவு விலையின் 2 1/2 % (நூற்றுக்கு இரண்டரை வீதம்) உடன் அதற்கான வரிப்பணம்;
- (4) சகலவிதமான விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் ஏல விற்பனைக்காக மேற்கொள்ளப்படும் அனைத்து செலவுகளுக்கான பணம்;

- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 1000.00;
- (6) விற்பனை நிபந்தனை உறுதிப்படுத்தலுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம்.

மிகுதி 90% வீதத்தையும், இலங்கை அரசாங்கத்தினாலோ அல்லது வேறு அதிகார சபையினாலோ விதிக்கப்படும் சட்டரீதியான வரி அல்லது கட்டணங்கள் ஏதுமிருப்பின் அவற்றோடு, ஏலத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்துதல் வேண்டும்.

மேற்குறிப்பிட்டவாறு மிகுதிப் பணம் 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிடத்து, ஏற்கனவே செலுத்தியுள்ள கொள்வனவு விலையின் 10% வீத பணத்தை திருப்பித் தராமலிருப்பதற்கும் அதே காணியை மறு ஏல விற்பனை செய்வதற்கும் வங்கிக்கு அதிகாரம் உண்டு.

உரித்துறுதி, ஏனைய ஆவணங்கள் மற்றும் விபரங்களைப் பெற்றுக் கொள்ள கார்கில்ஸ் வங்கி லிமிட்டட் அதிகாரிகளிடம் விசாரணைகளைப் பெற்றுக் கொள்ளவும். இலக்கம் 696, காலி வீதி, கொழும்பு 3.
 தொ.பே.இல. 011-7640450.

எதுவித முன்னறிவித்தலுமின்றி மேற்படி ஏல விற்பனையை இடைநிறுத்துவதற்கு/ இரத்துச் செய்வதற்கு வங்கிக்கு அதியாரம் உண்டு.

சந்திமா பிரியதர்ஷனீ சுமகே,
 நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலை
 மதிப்பீட்டாளர்
 மற்றும் உரிமம் பெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 9-i, ஹைலெவல் வீதி,
 சர்வோதய மாவத்தை,
 பனாகொட, ஹோமாகம.
 தொலைபேசி : 071-4318252, 011- 2173282.

**அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்
2014 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது
“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”
(வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது.)**

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8 அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டல் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் அலுவலகம், “பொரல்லை” என்பதே காசுக் கட்டளைகளுக்கான செலுத்தப்படும் அலுவலகமாகும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயத்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுபர்நிம் கோட்’ புறொக்டரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டாது.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

	ரூபா	ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	137	00
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	137	00
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரைப் பக்கம்	1,300	00
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,600	00

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.
12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்களுக்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.
13. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பெறப்படாமை, முகவரி மாற்றம் போன்ற எல்லாத் தொடர்புகளுக்கும், கொழும்பு 8, அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், அரசாங்க அழுத்தகருக்கே எழுதுங்கள்.
14. 2014 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)	முழு வருடத்திற்கு		தபால் செலவு ரூபா ச.
	மான கட்டணம் ரூபா ச.	தபால் செலவு ரூபா ச.	
I ஆவது பகுதி :			
I ஆவது தொகுதி	4,160.00	9,340.00	
II ஆவது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	580.00	950.00	
III ஆவது தொகுதி (ஆக்க உரிமை மற்றும் வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள் முதலியன)	405.00	750.00	
I ஆவது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	890.00	2,500.00	
II ஆவது பகுதி (சட்ட சம்பந்தமானது)	860.00	450.00	
III ஆவது பகுதி (காணிகள்)	260.00	275.00	
IV ஆவது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	2,080.00	4,360.00	
V ஆவது பகுதி (பயண போக்குவரத்து சேவை முதலிய விண்ணப்பங்களுக்கான பட்டியல் மற்றும் புத்தகப் பட்டியல்)	1,300.00	3,640.00	
VI ஆவது பகுதி (யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல், வைத்திய அலுவலர் பட்டியல், பிறப்பு, இறப்பு பதிவாளர் பட்டியல் முதலியன)	780.00	1,250.00	
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00	5,520.00	

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்

I ஆவது பகுதி :	விலை ரூபா ச.		தபால் செலவு ரூபா ச.
	விலை ரூபா ச.	தபால் செலவு ரூபா ச.	
I ஆவது தொகுதி	40.00	60.00	
II ஆவது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00	
III ஆவது தொகுதி	15.00	60.00	
I ஆவது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00	
II ஆவது பகுதி	12.00	60.00	
III ஆவது பகுதி	12.00	60.00	
IV ஆவது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00	
V ஆவது பகுதி	123.00	60.00	
VI ஆவது பகுதி	87.00	60.00	

எல்லா தனிப்பிரதிகளையும் கொழும்பு 5, பொல்ஹேன்கொடை, கிருளப்பனை மாவத்தை, இல. 163 எனும் முகவரியிலுள்ள அரச வெளியீட்டு பணியகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

வர்த்தமானி வெளியீடு சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானிக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்து மாற்றப்படும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பிரசுரமாகும் திசுதிகளும் அவ்வவ் வர்த்தமானிகளுக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும், நேரமும் கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ளன. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்க விரும்பின் அதற்குரிய மாற்றங்கள் செய்து திருப்பி அனுப்புதல் பொருட்டு விலாசதாரனுக்கு தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படும். இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திசுதிகளிலே அறிவித்தல்களைப் பிரசுரிக்க விரும்புவோர் அறிவித்தல்கள் தபால் மூலம் அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களத்துக்கு வந்துசேரப் போதிய அவகாசம் கொடுப்பது எல்லோருடைய நன்மைக்கும் உகந்ததாய் இருக்கும்.

அரசாங்க அழுத்தகர் வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்களை ஏற்றுக்கொள்வார்.

முக்கிய கவனிப்பு.- இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி விளம்பரங்களுக்கான கட்டணங்கள் யாவும் அரசாங்க அழுத்தகரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

அட்டவணை - 2021

மாதம்	வெளியீட்டு நாள்	அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திசுதியும் நேரமும்
ஒற்றோபர்	.. வெள்ளி 01.10.2021	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 17.09.2021
	.. வெள்ளி 08.10.2021	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 24.09.2021
	.. வெள்ளி 15.10.2021	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 01.10.2021
	.. வெள்ளி 22.10.2021	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 08.10.2021
	.. வெள்ளி 29.10.2021	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 15.10.2021
நவெம்பர்	.. வெள்ளி 05.11.2021	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 22.10.2021
	.. வெள்ளி 12.11.2021	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 29.10.2021
	.. வெள்ளி 19.11.2021	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 05.11.2021
	.. வெள்ளி 26.11.2021	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 12.11.2021
திசெம்பர்	.. வெள்ளி 03.12.2021	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 19.11.2021
	.. வெள்ளி 10.12.2021	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 26.11.2021
	.. வெள்ளி 17.12.2021	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 03.12.2021
	.. வெள்ளி 24.12.2021	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 10.12.2021
	.. வெள்ளி 31.12.2021	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 17.12.2021

கங்கானி லியனகே,
 அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
 கொழும்பு 8,
 2021 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.